
NORMAS LEGALES DE COTIZACIÓN A LA SEGURIDAD SOCIAL 
(Desde el 1 de enero de 2023) 

 

Bases máximas y mínimas de cotización 

Grupo 
De 

cotización 

 
Categorías profesionales 

Bases 
Mínimas 
(€/mes) 

Bases 
Máximas 
(€/mes) 

1 Ingenieros y Licenciados. Personal de alta 
dirección, no incluidos en el artículo 1.3.c) del 
Estatuto de los Trabajadores 

 
1.759,50 

 
4.495,50 

2 Ingenieros técnicos, Peritos y Ayudantes 
titulados 

1.459,20 4.495,50 

3 Jefes de Administración y de Taller 1.269,30 4.495,50 

4 Ayudantes no titulados 1.260,00 4.495,50 

5 Oficiales Administrativos 1.260,00 4.495,50 

6 Subalternos 1.260,00 4.495,50 

7 Auxiliares Administrativos 1.260,00 4.495,50 

8 Oficiales de primera y segunda 42,00 149,85 

9 Oficiales de cercera y Especialistas 42,00 149,85 

10 Peones 42,00 149,85 

11 Trabajadores menores de 18 años, cualquiera 
que sea su categoría profesional. 

42,00 149,85 

 
 Los contratos de duración determinada inferior a 30 días tendrán una 
cotización adicional de 29,74 euros, con cargo al empresario. 
 

Bases mínimas de cotización por hora, aplicables a los contratos de 
trabajo a tiempo parcial 

Grupo 
De 

cotización 

 
Categorías profesionales 

Base 
Mínima 

por 
hora 

1 Ingenieros y Licenciados. Personal de alta dirección, no 
incluidos en el artículo 1.3.c) del Estatuto de los 
Trabajadores 

 
10,60 

2 Ingenieros técnicos, Peritos y Ayudantes titulados 7,65 

3 Jefes de Administración y de Taller 7,59 

4 Ayudantes no titulados 7,59 

5 Oficiales Administrativos 7.59 

6 Subalternos 7,59 

7 Auxiliares Administrativos 7.59 

8 Oficiales de primera y segunda 7,59 

9 Oficiales de cercera y Especialistas 7,59 

10 Trabajadores mayores de 18 años no cualificados 7,59 

11 Trabajadores menores de 18 años, cualesquiera que sea 
su categoría profesional. 

 
7,59 

 
 Las cotizaciones a la Seguridad Social, por contingencias comunes, son 28,30. 
Corresponden al empresario 23,60 y al trabajador 4,70. 
 Por equidad intergeneracional, el total es de 0,6, correspondiendo al 
empresario el 0,5 y al trabajador el 0,1. 
 

Fuente: Orden PCM/313/2023 de 30 de marzo de 2023 (BOE, 31) 


